DA ERZN - ZAL M Em S e RS [22351703] Ny KT K
HERT 4R R A EARBY R 5 [353070] RS B o
2022/04/23 ~ 2022/04/24 BTEHHE AR z%—ari
BOR E W R ORE &M
AL ENE RS &8
S
H FEH it 207 37 A7 5 613 [Z5a 8fir.
AF 241 %7100m M R202) LL13 kAt KHI(2) L1 18]S HEK(2) 11.30[JH =EARHER(3) 1144 HHKREG) 11.48|/N% f#15(3) 11.59| A5 ¥17-2) 11650k A (1) 11.70
JR:-0.3 i]s] o) | 2 iifs) PE L [Py 5 p5 o 5 p5 P o) | 2
BRI FEAQ)  11.52(+0.40)| 263 BG)  1L70(+0.4)[fREH BERQ)  11.97G0.0)|H1 A Hh(3) 12.02-1LD[&FH HWREO)  12.08(-1.1) A AER) 1211CLD|HR AR  12.18(-1.1)
4724R % F100mOP S i B e i e o 5
i s AQ) 12.08(-1.1) BEA Fth(2)  12.18(-1.4)
IS} #
1230 H-200m i R42) 22.22 KA K Hu(2) 22.59 [ H HR(3) 23.11| ik RE Q) 23.49|FFH SREQ) 23.50| A FF(2) 23.56|/ME RFHIE) 23.63[#55F B5C.(2) 25.11
JR:-1.2 iT]s] ) |2 By ) |2 s 5 Jf o 5 Jf P 5 P
e AHh(3) 50.51 [P HEK(2) 53.40 (A H  F2EE(3) 53.81[ILI%F SEAHS2) 54.27 [k KIF(2) 54.47 [t e A HifiAF2) 55.27
ii]=] %155 ii)s] [P L S 1L ok *TL
Bl EHh(3) 55.27
4724R #400m S «TL
A HER(1) 55.27
[T *TL
A 24H 5 -500m = 76) 1:56.06[#1)11 75(2) 1:57.34 13 #ER(1) 2:01.63|EA —(1) 2:04.09| 25 I (3) 2:06. 71|41 H HE(3) 2:08.87|#A FKEO) 2:12.35
PExt GR| P 5L i) |2 i) |2 i) |2 5 )6 v ii]=]
AA23H 541500m EIEIRE) 3:55.11| (LIl K(3) 3:57. 73|Il Sapk(3) 3:59.60| LT HHK(3) 4:02.20 /MR fUHE(2) 4:06.29[/KH 5 A1) 4:14.84 |8y Gt (1) 4:22.35|H B WS (1) 4:22.40
PExt PExt iP5y i) |2 =P i) |2 e &) |2
4230 57 1500mOP I EE®B) 3:58.91| HIE #t(3) 3:59.86 |2 K Hrdu(3) 4:0L.11[A&H #EEQ) 4:05.62|7 1 (1) 4:08.78| FH &1 (1) 4:09.11|{8{R  FHEQ2) 4:13.77|% W \EQ) 4:14.05
PExt # iP5y iP5y [Py [Py [P [P
45 24 5 7-5000m 1Ly BA(3) 14:49.81 | (L HL{H(3) 14:51.94|F)1 BAE(®3) 14:56.75| 22K BB (2) 15:52.16 |#2Bx A (3) 16:43.45 |12 A HEik(3) 17:21.76
PExt PEnt iP5y i) |2 i) | 2 e
4523 B110mH(L.067m) | & HARE3) 15.47| i #&5R(2) 17.10[fEk ~/L=2(1) 20.29
JR:-0.2 e 55y H R
It FR2) 1:00.58 [HTHH  Bh%X(3) 1:02.85 PRy HLERR(1) 1:05.00
47230 5 1-400mH(0.914m) 3 IR E IR
2h24H| B 7a000msCOotam |PEXA ARREG) 9:32.50[ A H #E(2) 9:33.16 /MR fikE(2) 9:33.43|#%E BIZ3) 10:48.10( gk FEWL}(3) 10:58.18 | HLpR(3) 11:01.09
- iP5y PEnt =P Bt /5 )6 75 e
e 43.65| P 1T 43.74 (3 43.86 [ 111 11 B3k 46.06
=k AIKEIG) i A& 7R2) BR Q) fEH )
41230 J5-7-4X100mR g KRB S SERRR3) HA HIRE) S fBAQ)
W HEA() FH ERG) i AAREG) B v N E))
SRAH KHI(2) Wk FfE(3) B h(3) AR E (1)
[ITgE] 3:29.01| P nt 3:30.28 &) 115 [ 3:37.57
i Br@3) fiH ERE) ey B=RQ2)
47124H 5FAX400mR e AHh(3) B SEARERQ) At K HI(2)
HERF HER(2) i #R(2) TR RGERR(D)
M R3%2) Ik Frpg(3) BT H BEE(3)
AA124H - B BE3) 1m85|kfE EHL(2) 1m79| =k AIKEEG) 1m76|HTH  F5%(3) 1m76|#RH K1) 1m65| =G Kk iE(D) 1m65|#F  (ECI(1) 1m60
PEnt i) | i) | i) | B [Py AR
4230 PEa— LR BUEG) 6ma0(+0.3)|HTH BHEGB)  6m21(+0.2)|[ILAS FoEE(R)  5m71(+0.8)|mAE (D) SmESGLD|ARM BEL(1)  5mbA+0.5)|JE L —ER@)  5mbL(+0.6)[kT #EZ2(2)  4m92(+0.5)
iT]s] i) | iP5y iP5y B A5 i L &) |
AF 24 = AT FEG)  12ml2GLA|HAS BGEER(D)  1mdl(+0.4)|#E t%©Q)  11md0(+0.8)[BI4 BEG) 11m19(-0.1)
— [ER i) | Bt [ER
4523A - FL#%(6.000kg) )EJ; RHIE) Hm49 %‘;ﬁ?,[%;ﬁ@) Tm64
R R DhEi2) 25m72[FAJE KA (3) 24m66 | FaJE. F(3) 21m77
VIR| RTRBROTO g M i) 122
4124R| BT —£26.000ke) )EJ; AHIE) 49“1652
1o [ITRE=0[6)) 4Tm61| T4 AFE®3) 38m80| A5t HH(2) 36m62|FiAk ThHl(2) 34m51
VTSR] RTRURE s i) 117 [Dicihs Bk
BG5BT e [Eh 18145 [ )1 2[5 134480100 3L |BHIF R T 28,5 | A 18 |t 1 BBk IR EEES 1258
A A BB FhT v 75 5 123 55 [ )1 [ 8045 1L [ TR MEEEE 1553 | BAIRF 1258 | H e 1253 | BAIRFRS T 1AL
W% 74—k [P 58,5 | ) [ 54,5 [FHAT 175 AR FREES 2,5

LB ¥TK:A5 550 *TL:AE %72 L GRKEFE




SRAEERF L - B BEFERE LR A& [22351703] ROy R RE R
HEHT A RS EMB L [353070] RS B o
2022/04/23 ~ 2022/04/24 AR
Bk OE R OKE K
MEFENR KT KW
s X fE B P
H FEH it 207 37 A7 5 613 [Z5a 8fir.
AF 241 #100m ekt #RQ) 12.14| =8 B3E1(3) 12.97|85AF JEHE®3) JERVI STE =210 13.28|tex A H1(2) 13.43|5RAF EEEB) 13.46 774 @7 (3) 13.79
JR:-1.8 ) |2 B34 i A5 p i [Py e B [P
e S 100mOP EESNEIC) 13.42-1.0)[ i JRAKE)  13.82(-1.0) | 1H(2) 14.02CLOAE 3220) 14.10CLO[ER &R0  14.91+0.2)[&T ##©Q)  14.96+0.2)[FH FHib©@)  16.45(+0.2)
B 2 ] # # S ) |2 s R
AH 23 £ 7-200m k) H=Q2) 25.18( =5 BEET(3) 26.39[ A8 HiJH(1) 26.39([MA F(3) 2745 FH FEEOB) 27.63|B& AL (2) 28.27#ex K H1(2) 28.42|MdE E4EQ2) 28.77
JR:-0.7 ) |2 GRBhJFRE L *TK | P8 5t *TK | Bf FH 22 i B5JtF il]=] 5 pf i
A 24H L -400m M AchiE(3) 1:00.92 (Mg JHZE(3) 1:02.27[/KH A7E3) 1:04.00 [JH7E  FAd(2) 1:04.83[E A&k HETE) 1:04.99 [ % & O7272(3) 1:05.39|&H& =) 1:06.16 [ . ELR%(2) 1:06.62
7 [iip5Y [T e w1 27 B 2
A 24H £ -800m [ S 0] 2:20.93|/KH A EFQ) 2:24. 112 A wi(1) 2:24. 13305 B3 2:34.83 % MEHAR(L) 2:38.74
) |22 fizpny [ispny R A R -
AH 23 e 1500m W EDA(©2) 44T 11| &R —wE(D) 4:51.35[MEx A (1) 4:57.89[#HH  HHE(D) 5:00.56| % ik #8Z3(3) 5:02.95| KA DTER) 5:03.26|J5 % H(2) 5:21.56| KA i (2) 5:22.49
1A [iip5Y [ [ 1| iiys| B B
) TR FEHRTR®) 4:51.36|/KH 35541 5:20.93 )11 (1) 5:47.30
4723H #§-1500mOP T o Wik
A 24H L £3000m SEAR HEAE(LD) 10:08.65| )&  ZHEHR(3) 10:32.91[F&I% b 7r(2) 10:36.57 |50 #12%(1) 10:44.92| 3% B3 11:10.60 =N i (2) 11:14.00| KA LE®G) 11:40.79|Fove FE2(3) 12:04.07
i) |2 PExt i) |2 PR S [Py ilfs] ilf=]
AA23H ZF100mH(O.840m)  [BEFT YETEQR) 14.99| FHg EM(2) 16.15| b 2 (3) 17.33[ ik ZE5E(D) 17.77| el BETER) 18.04 [ BT 25 4L4i(1) 18. 14| &8 A5FQ) 18.86[fE T 3E5(1) 19.40
JR:-0.3 wﬁﬁ{ gy B 2 Y B [Py B =P
L AAehE(3) 1:05. 13 BT E3H(3) 1:08.50| FIE 2£31(2) 1:10.77 BT 2 1A 1:16.63[#k GNA(2) 1:20.35
47230 #1-400mH(0.762m) 5 14 ey PR PR [
B pe L 51.50] )11 225 51.53| 78 5T 51.62 [@kst 51.83[11 1 52.93 B )F 55.04
=& BRTG) Bk HHEE) SR FLEAG3) &7 BIRE) SR Oh0(2) BF EER)
1A23R £ F-4X100mR BT EG) . B 3) AR &) Bf EEG) Ver R HT(2) il EEG)
K 1252:3) Jetti H#3(2) WE 5480) R S<B() T ET(2) i stine)
HriE Q) Jekt #ARQ2) B JEIEE) B A5 W A LT FEEB)
[E8 4:16.54 [k 4:25.34[m )11 4:31.38
SR EFA(3) Bt EEEG) At E&Q)
47241 ZF-4X400mR IE i E<E)) HF BHERER) Bk HHEE)
PR 585(3) Fkot HEAEQG) A =A3)
Tl EP(2) &7 BIRG) it #(2)
A 24 PE— B Ren3) 1mb5[EH: 7P HRA(D) 1m43 |l E A (3) 1m40(PEAT B (2) 1m40|HA 0 E(©2) 1m25
[p5S PE T 85 5 V5 R 1L 1 R
41238 LT gj”?irﬁ(:” 1m80
4A23H PE— [EESHEIG) 5m00(+0.2)| 47 BAR®B)  4m98(-0.3)[AfE MRE(1)  4m77(-0.5)|KEE HZQ)  4mT5(+0.D|H4A EEfG)  4m39C-0.D[ILAR ZIEQ)  4m39(+0.5)|/K#H: 1352x3)  4m37(-0.4)|E K #HHEE3) 4m27(0.0)
B e iP5y Y /506 v B 5 P L &)1
A 20H P HE B0 10m38C-0.9)[MA F(3) 10m32(-0.D) AT #i4<(2)  9ImI6C-LI[EI EErB)  Im94G0.2)[IH SEMQ2)  9Im79C-0.D)[HA EFIB)  9Im75(-0.D[FL ¥HB)  9Im41(-0.5)
_ [Py B i) | i) | B /5 v B s
4/23R PR AL (4.000kg) gg o) 10m60 ggﬁ?ﬁﬁ@ 6m59
ah2aR|  LPIEEL000KE) [LCEESEC) 26m77| N E4(3) 26m27| Il E & EQ) 24m28| 1T FE(3) 23m99 | A4 (2) 22m39| i EAHI(2) 21m36|#& H HEHG) 13md7| = #%/5(2) 13m01
) PEnt Bt A5 7 Bt B 506 v LS [P
AH2UR| fr o~ —1(4.000kg) mgrﬁiﬁ@) 21m50 E]? Rl 18m37
o W FEG) 39m26 (X7 ELHL3) 35m77 [ A k) 30mIL(f&ME HERG) 24m86| Nk FEA(3) 22m22
PIR)  KTRORE0D g M Bt i 1 o3 B
LB & e S 162,41 /)| 2 88 | B5IF 60,4 | B A~ 5] 504 | BT P T 394 | 364 | B F P 29,5 [ 1L 1 2515
A A Wi e 7o v 2 75 5 102,53 | i) 152 63,5 | B RE 1 3703 |y 2 35810 25538 [FRDE 245 | A 21 1853 | BT 1758
W& 71—k [P 6043 | B5IF 4353 | B5 IS P 295 | ) 1572 [ 25 53 | B~ 5] I TECES 155 | 12,5 11 1 BRse 48

JUB *TK: 75D *TL:AF 772 L GRoRFLEk




TH4EE TR HFF EEFEREKE

R

?

Tf4FE 4F23H(L)-24H(H) t—EVJELBRES(TETERLHRBIS)

1 £z 2 iz 3 iz 4 iz 5 i1 6 i1 7 iz 8 iz S
=] K% Eifod K4 SCER K4 08K K4 08 K4 Bk K4 Bl K4 Bl K4 Bk
Bl BilE Bl Bl iR Bl Bl iR
100m FE £ 2| 12”7 38 WA =8 3| 12”7 48 HE B4 3| 127 67 #H BT 2| 127711 |XE BBERE 3| 12”7 76 Tk EE 3| 127 99 MK R 13”7 25 = BxE 3| 137 27 A +2.9
48248 BiE TR ] TR TR BE TR TR
200m KE BHAEHE 3| 25”7 73 AE =R 3| 25”7 95 # BT 2| 26”7 24 HFR B 2| 26" 37 B K 3| 27764 |EH MhA 3| 277 96 INE ZT] 29" 35 Nt ERAR 2| 307 17 B +15
4H23H TR T B T B ] TRt TRE4t BiH HER
400m HFR BE 2|1 00" 77|EHB A 3|17 02”7 34|AIE Z4<E 3|1° 03”7 98| s 4E75 1|17 057 20| JIKF JeF&E 2|17 057 40| HAT EF 3|17 067 40| B BE 17 09” 96| &0 HZE 2|1 12”7 82
48248 8H TR ;i TEBE TEDE TEFE TR TR
800m mKX K 212277 72| BRkE F17v 0 2| 2" 31" 21| AKHEERK 1|2 34" 04|{E4AK EH 3|2° 397 48| B HE 3|2 41" 04| FEFEE 1|2 44”7 80| HM FK 2" 477 97
4H238 BH THGT%H 28 2 TEr TEr TEir
1500m B K 2 (4" 54" 24| BEE #FJv 2|5 107 89| hE EM 3|5 14”7 07|1E4aK EI 3|5 22”7 49| £ B 2|5 23" 37| BEE HBZE 3|5 23”7 13| Bt i\ 5 26" 55| FEBEEE 1|5 31725
48248 Bl TES%E TEGE 28 TEm TEAr TEGE TR
3000m EX B 2 |17 38”7 95| JEH METE 3|11 42”7 22
48238 TEE TE®E
100mH AR HEE 3| 157 98 BHF E#E 3| 167 10 BB BE 2| 177 39 A EH 2| 18”7 38 MA EE 1| 18777 | @& om»Y 1] 197 79 A7 +2.8
4H24H BiH TE®E T B KT T B TR
400mH HH FEALE 3|1 057 93| &Kk BE 3|17 08" 32| AN #FH 3|17 137 42| WO Kt 2|17 13" 57| @K UMY 1|17 187 42| A EA 2|1 19” 20| kA #HE 17 19" 44| %N 8Hh 3|1 19” 73
4H238 L3 ;i TEAFE THEAGH TEFE £iF ¥ TEim
5000mW hE E% 327 19”7 83
48248 TETF
4X100mR BH X¥ 3| THE Hr BEE 2 BiH A0 B2 1| TS | BRI #BF 3| THEmE HE £TF 2| THEPZH
XER BHARA 3 e BX 2 W N & BE 3 Lo Ims 2
4238 HE =B 3| 49”7 08 HE BHE 3| 497 23 3 WE 2| 53" 48 B+ E#% 3| 537 79 HKRK B 3[1 03”85
#x EE 2 oKk GE 3 BH hhA 3 @i sy 1 JIE SefE 2
AX400mR =H 5 2 BiH BH E#E 3| THEHE g % 2| TEGZE | #H #BE 2| THEI )l g/h 3| TEm | &/ #'F 3| THA
mk BE 3 mwHe =8 3 A AH hhi 3 HEH #HFK 3 B ##% 3
4248 HE BE 3[4 11731 FZET 204 147 37| %A Filv 2[4 237 66| HM K# 3[4 297 04 k¥ BFEE 2|4 337 34| ¥ vsY 1[4 337 91
FH EAEX 3 XE AR 3 WO Entst 2 Bl BE 2 N HFE 3 F BxX 3
=Bk FRK ER 3 1m50 A FEE 1 1m50
4824H TEDE T
ek
E R Bk HE A% 3 5m29 JEH £ 3| 5m21i NE FE 3| 4m89 A 2 1 4m88 HEE #Ek 3| 4m8s8 AA EiR 1 4m51 FERK ER 4ma4 Bi5 tE 2| 4m36
48238 B +1.5 TR +1.6 TREm +1.9 TR +1.7 TREm +1.5 TREIE +2.5 TR +1.6 TR +1.9
=%k BH E£x 3 11m17 FK ¥B 3| 9mé5 A K£F 2| 9Imb9
48248 TEEmE +2.8 TS +0.3 TG +1.8
fa L% INE BHFE 3 10m41 ®OFER 2| 6mo4 #EA XF 2| 6m40 K EIn 3| 6mi7 g4 ZBXR 2|  6m09
48248 TR TEH%E THEGH TR &R
M g 1% JNE HE 3| 28m73 K X 3| 27mi8 ® KR 2 24m73 h¥f BB 2| 16m82
4H238 TR TR TEAGEH RiF
NoT—%R | B EK 2| 30m57 Him #A&F 2| 25m59
4H238 &R ]
PYUE FREF Fik 3| 31m29 | DR HZEHM 3| 27mi18 M oKX 2| 26m79 WA FiER 2| 19m20 hA BB 2| 18m68 | #EE HUVA 1| 16m21
48248 ] B TEhE KT AT FER
48238 4H248
SEIRR 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 9:30 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00
SR 20. 0°C 20. 0°C 19. 0°C 19. 0°C 20. 0°C 18. 0°C 18. 0°C 22.°C 24.0°C 24.0°C 24.0°C
TR 64% 64% 72% 63% 56% 85% 85% 70% 60% 60% 60%
JA M EXED * EXE EE RILE * £l RER XD HILE HER
& 2.6m.” s 3. 0m. s 1. 7m./ s 1. 7m./ s 1.2m./ s 2. 5m. s 1.2m./ s 1.0m./ s 2.5m. s 3.3m. s 3.2m. s
1 5L 2 5L 3 51 4 5L 5 5L 6 5L 7 2 8 A
4 50 Fi 4 Fm Fik 4 5 Fik 4 5 Fi 4 T Fik 4 3 4 5 R4 5
HBEDER TEE™E 134 ] 133 THEGE 102 TRt 43 TREm 28 TR 25 FAT 22 HER 13
by DER &; 110 TR 91 TRGE 54 TREIE 28 TR 25 TR 17 RAT 8 1
7= DER | TEGHH 48 TR 43 8 23 TRt 15 KT 14 &R 12 TR 11 10




AN

THAEE THEHEX HFF ELHERKS

RBE

%

Sf4%E 4823H(L)-24B(RA)

t—ET B LS (TEMmERE LS

1 A 2 iz 3 A 4 A 5 A 6 A 7 iz 8 2 k=
=] K4 Eod K4 Ed K4 FCE% K4 AL 8% K4 L8R K4 L8R K4 FCE% K4 Eod
Bils P& & BilE BilE & P& BilE
100m Fl B 2 10” 91 H#E B3 3 117 21 EE BX 2 11" 33 Tl fikE 3 11”7 35 TH #Ht 3 117 47 ® BE 2 11” 50 MHE EZE 3 11”7 54 FJIl #BE 117 73 B5+1.9
4H248 3] ] BH H &8 TR T TE7E HER
200m =K Hth 3 22" 29 FE B 3 22" 78 TH 3 3 23" 23 #® BAFE 2 23" 56 /KR ;MK 2 23" 58 TNl Mg 3 23" 69 Il BE 2 24" 02 X WE 24" 10 RAH +1.7
4H23H 3] i TEATE TE®E TEm H &8 H &8 TEB%E
400m =K Mt 3 50" 21 ANEF L2 HE 2 51”56 |BA FE—H 3 51" 94 f=@ EX 3 53" 20 i N 20 ) 54" 07 Ei#E 158 3 54" 95 BEH B 3 55” 09 BEX KM 56" 64
4F248 BiE i TEATE T TE®E 8E TEm TES%E
800m A8 BRI 2| 27 01”84 | 8@ &K 3| 27 02750 | it skiE 2| 2° 03" 51 | FFH K 2| 2° 06” 57 kg & 1| 27 07712 | FEIE —BE 2| 27 077 98 | dtkt EER 1| 2° 08" 77 | EH EX 2" 11" 56
4F238 TR TEAF i THEGTF TR TREAIH THEG%E ;i
1500m JEER EZ 2| 4" 09”66 | Ly A 2| 4 13712 | EIL BH 2| 4 14765 | FHIE —B 2| 4 20701 | 2B BBE 2| 4 20" 46 | EH BEK 2| 4 24”08 | KFE Bt 3| 4 24" 31 | AR Gl 4" 32" 70
4F248 3] BE TR TRATH TEDE BH TEATE TR
5000m EE EZ 2| 157 337 99 | uyE @A 2| 15" 59" 23| L % 2| 16”7 367 80 | #FE EEyK 3| 177 09”7 95| KfE Hth 3| 177 147 57| [RE FH 2| 177 177 99 | AIKF $m{= 1| 177 50” 48 | LA BA 18" 43" 67
4H238 3] ] TR THEGFH TR T THEDE T
110mH 2k BRAE 1 16” 79 HE EZF 3 17”7 02 AA+15
48248 TR TEAP
400mH AKX BE—HB 3 55" 97 Wsr F# 2| 17 057 42 | =W #HRiE 2| 17 09”56 | LR KE 3| 17 20" 81
4H23H TR TEAGE TErE TR
3000mSC | Il skiE 2| 10° 28”7 09 | KB # A 3| 117 277 48| #H F&F 3| 12° 19”7 22| B X&F 2| 12" 21" 50
48248 3] TEAFE Fa TES%E
5000mW 1% BK 2| 30" 43”7 71
4F248 TEADE
AX100mR ME BKX 2 BiH E EZE 3 TREETE X WE 2| THG% | @A & 3| THAIH | EAF %8B 3 B
il B 2 TH 3t 3 aiE |R 1 EO & 2 BR B’ 2
48 23H #E By 3 43" 01 Bl &F 2 44" 67 BAR KM 1 46" 96 H& Z=H 3 47" 29 RiE HFE 1 47" 83
=K Mt 3 =4 WF 3 i Fi 2 INE BEH i 155% 3
AX400mR EE BKX 2 B =H hE 2 TEm KEF HE 2| THETE BH X3 TEm R K’ 2 B B Z=H 3| TEAIF
FE B 3 A BRL 2 A |R 1 il NI 20l ) RiE HiE 1 EO & 2
4H248 FE#§ 15 3| 3° 28”7 95 ik E 1| 37 39708 | K KPP 1| 3 42”7 92 ® EE 2| 3 43" 34 M OEKE 2| 3 51799 | ok $RE 2| 37 54" 23
N4 FIE 2 Bl B 2 i FER T [FH EZH 2 Wit thE 3 FEIE —k 2
L= Bk IR & 1 1m50
48 24H TRIE
Ha bk
EEBk Bl &F 2 6m30 HHE E 3 6m27 =4 A 3 6m00 FHE BEE 1 5m99 W e 5m97 BEO & 2 5m93 FE #— 1 5m69 VA BETH 5m38
4823H TEATE +2.6 9] +4.2 TREF +1.1 TRAFE +1.8 TR +1.9 TEATH +2.6 TR +1.0 TEATH +2.8
=ER Bk 2K ERAHE 1 12m87 =4 A 3 12m43 BEO & 2 12m14 HE OE 3 11m21 mH BE 2 10m31
48248 TP +0.7 TRE7 +0.1 TRETLH +1.0 9] +1.0 &R +1.8
faih IR BEF 3 10m38 ib@B Rt 3 9m86 &I 1% 1 9m07 T 2ZE 2 8mb57 ML e 2 8m34 FL ME 2 8m22 INE F 1 8m20 INGE B3 5m98
4F248 3] TREAIH THEGE H &8 FAT CiNi] TREAIH TETE
M IBm BEA 3 36m09 R&E = 2 31m79 fb@A %Rt 3 27m34 5H MK 3 25m93 TH 2X 2 24m85 &N &% 1 22m96 HMHE fZ 2 22m87
4H23H ;i B TRAIF RIF H &8 TEAGE KT
NoT—% | TH EZE 2 43m49 @M BEHF 3 31m24 gL AE 2 27m45
48 23H H &R ] il ]
PYUE BOJIl xR 2 40m64 Al & 3 27mb58
45248 AT TRITHE
4H23H 4H248
KR 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 9:30 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00
SR 20. 0°C 20. 0°C 19. 0°C 19. 0°C 20. 0°C 18. 0°C 18. 0°C 22.°C 24. 0°C 24.0°C 24. 0°C
IREE 64% 64% 72% 63% 56% 85% 85% 70% 60% 60% 60%
EAR) EXGE * YD FES BILE R £l EXEED RER RILE EYED
&R 2. 6m. s 3.0m. s 1. 7m. s 1. 7m./ s 1.2m./ s 2.5m. s 1.2m. s 1.0m./ s 2. 5m. s 3.3m. s 3.2m. s
1 A 2 iz 3 A 4 A 5 A 6 A 7 A 8 A
Fik 4 TR ¥4 TR Fik 4 5 FiR A TR FiR A TR Fik 4 Fe 24 ! 4 1S
HBEDER ] 153 TREFE 113 TG 61 TRITHE 56 TREE 41 HER 32 TR 26 AT 19
b9 DER =8 118 TEAF 78 TREhE 52 TR 39 TREm 26 TRALHR 16 HER 11 BER 8
74— DER | TEATF 40 2E 35 TREF 35 H R 21 £ 19 Cicls ] 9 TRhE 9 &R 7




TRAEE FFESPMEREFRE LBERS

(0]

55FIELD [354100] ;;/—i}giﬂﬁ ]éfﬁ &;2
2022/04/16 ~ 2022/04/24 Bk OB Ok CH OB RIS R
BTxEHNE A EE
T R E PEA fi
T £ O/ HEHE ORE
A A i H 1fr ofir 347 Afir 57 6117 i 8fir
o ()4 7-100m E NEAEQ) 13.37| b4 HREE(3) 13.80[ ot #EK®B) 13.87| EJII #E(©) 14.29|°FA  5iZ8(2) 14.37|IB K Jefti(3) 15.04|H7% #43(2) 15.36|JL#f E75(2) 15.97
B +1.5 [ ok e[ S FHAR M2 T HERA AEE HERA
AFI24 CH)%+£-200m E FHER) 29.07|FJIl #EHEEQ) 30.69|AfRIT (EARQ) 32.31| At #Hh(2) 33.04
B:-0.4 [ S 2 A MG T RS
PR e (3) 1:05.67|[E3& HAN2) 1:10.99(&.H #E75(3) 1:17.97[3 - BEEG) 1:18.53
4H23H (&) 2c1-400m ] )
7 HIE ¥ R T WP T
OS2 2:37.06|faA M 75(3) 2:38.41 |k BHRT7(3) 2:39.88|fEtRAT FAE3) 2:39.89|fEEFH HAV(2) 2:48.77|5LH 5IR(3) 2:51.47
4H24H (#)22F7-800m ] .
M HpE T B 7 T E HIE H1E
B IhRk@3) 5:09.60| H1EF  AARE(1) 5:16.30|9F HLEF(3) 5:28.70(PEAT ZRAE(1) 5:37.55( LU FufEAREQ) 6:02.68
4H23H Ceh 2 +1500m
T E] T IE A WH:pE T HIHpE T
B IhHk@3) 11:03.85|7h HL3%(3) 11:41.45|/ 8 21%(3) 12:23.31
4H24H Ceh 22 +3000m
ST A E T E
oy = 17.
4H24 0 (E)giéoé)m]-[ Jjﬁ P2 (3) 7.70
e 7K
=IE 52.04
o ERG)
4H23H ()2 1-4X100mR - [fif A /NEAQ)
£ HTPIQ)
8 THE2)
=IE 4:27.69| M FH-pE T 4:58.46
EE BPQ) L)
418248 (CE) 2 1-4X400mR  [fEI#RAT FAEQR) (WEE FofEIREQ)
ot EEA(3) Bm #E503)
AR DA (3) PERS A1)
FE B 5m01(+0.5)|FF i FE 42 3m94(+0.9)| E)I| #FE (2 3m89(-0.5
ioan (4o A f F1(2) mO01(+0.5) {4 [if] 2) m94(+0.9)| £) 1’*{ (2) m89(-0.5)
7 [E JEIB K HIE R
B BE Q) 6m69(B5H HUVA(2) 6m39 Ak 2 E(2) 6m19|ikri B J4(2) 5m67 (WETT FliZE(2) Smb4 (g DH0(2) 5m20 (R 48 (2) 5m01
V=) )
FH AT i 2 1 WP T T E P 2 HIE ¥ A IE WP T P A e 2 1
IR %(3) 21m89|faA B H(2) 17m86|WEC FhHIEQ) 16m26|3mi B Jh(2) 15m35| Ei% HELI(2) 13m78
1A 16H ) M o . . . .
7K HIEEE HIE HIE ¥ RETERY
i BFJ5(2) 24m5l|fIaA BH(©2) 21mb4|HE% HEZS(2) 20m72[zE g DH0(2) 19m57|WE T FhIE2) 17mB2|[BH HOAQ2) 15m38
4H16H CEN LTV ) ‘ N ) X -
HIE HIEREE REE M PR T T E P 3 WH:ps T
) T+ b [ 1105 |5 [E P 2 81| WH:pE T 53| EK 23 | A it 2 T 205 |REE 125 |8 ER A 95| B Bh Ky /10 H: 7
ISEARCS! &) o e [ E] 102,55 | B H-pE T 355 | [E e 2 23 1|k 15 55| FH A i f2 T 108 [ EERE 9 | B H: 7| REERE 20
Ca) eF74—F | AEREE 58 [N HpE L 18 5. | FH A7 it f2 T 105 |REERS =N P=HESA=IN 85 51PN =y

JBl GRiR=FiEk




TRAEE BESUIEERSFRE EHEEAS [0]

55FIELD [354100] PGS Bl
2022/04/16 ~ 2022/04/24 BOHOE N B EE B
BT x % uE LoF N =
BETENE PEA
ERE S A OAE
H £ i H 1 ofir 3fir AfSr 5(ir 6fir 0 8fir
. (425 F100m EH ERE) 11.63| 13 —HK®) 11.80|#& M EBAE®R) 11.89| Hil #Ik(©2) 11.95|F [ #EERQ2) 11.96|F 7 #&7(2) 12.04|FEH  KZ2(2) 12.06|EA —IK@3) 12.26
B:-0.2 =k [ e 3 A MG T W AEEE Wi T FE A7 i P T S
o (42 5 7-200m A fEIR(2) 23.29|#0 723H(3) 23.39[fE M F=H(2) 24.27| " Q) 24.29|7 )7 @A (2) 24.65[FA —IK(3) 24.85|APRH FIF(3) 24.90| A1 RFHQ) 25.60
B:-0.9 5k LN S AT WIRE T S FE A i 22 T WG T
- (525 7400 B 722 2H(3) 52.26| AT FEIK(Q2) 52.99[ tH —K@3) 53.55|FFH KEE®G) 54.00(|f5H E%(©) 56.01[#%oT A HL(3) 57.36|44A% EF(3) 58.28
=)77 m
= 1E Bk HIE P2 Bk e e E T A E L
41 24H ()5 7-800 HA ) 2:04.55| i AVE(Q) 2:06.47| I #iA(3) 2:07.06 [{aTpy 5(3) 2:12.60| A% EAQB) 2:13.49)/M11 BEHE() 2:14.96| 411 FH(3) 2:15.09 Al 7 (2) 2:19.15
=)77 m
= E o E EIE T = E PN ES e S JEIBG K FH A i e T B T
- (15 21500 HA T#3) 4:18.67 (771l FHES () 4:21.95[/NJF Gi=H(1) 4:25.65 (I HLA(3) 4:27.10( 40 A Q) 4:32.76| % EKE) 4:38.25| kA8 HHARRR(2) 4:40.01| B #(2) 4:43.75
A=) 77 m
= |E JE T3 ] A E T3 FH A i e T A E T3 = IE M-
Pril EES(3) 16:47.37[10 2 H:HE(2) 17:27.96|[MIFy  #pi(2) 17:42.22|FKIRF T5(2) 17:50.90 .M F&=F(3) 22:00.40[EF3 B SE(2) 22:23.38
47 24H G55 -#5000m i ; )
e E L3 T IE T IE T IE e E T3 B
R fEIR(2) 59.44 [FFFH: KIEB) 1:00.23
47247 (&) % F400mH » o
e 7K e 7K
BH ZHE) 13:04.78
47 23H Cen) % +3000mSC
e E T
= [E 45.38 |HH:psE T 47.01
(A JE4E©2) HE @mA2)
4H23H CE) % 7-4X100mR IR R) B ()
mE E=5) WA TN G))
EA —IK(3) Kig KAEQ)
= [E 3:40.56 | /= [E T3 3:51.27| W HpE T 4:06.00
mE E=%0) A EFUEB) fidr &(2)
4H24H (&) F-4X400mR Ml 72 2H(3) e ERG) HE @mAar2)
BEAR —IK(3) FfiA g A2) s RER(1)
HA Ji(3) ot A H(3) K& KEQ)
S D N ¢ 1m70
4H24H A& B T mbk HR #H2) "
HIET
-~ mA HAG) 6m23(-0.1) [ H REPI2) 5m56(-0.4)| A7 1EK®3) 5mbH1(+1.1)[HH FEE%(3) 4m94(+0. D|#rE & 3}(3) 4m10(-0.2)
4H24H &) 5B 1 AEhEbk .
M A E T3 WP T FH AT it fe: T WH:pE T
FoEoRB)  12m07(+0.3
4H23H Ca) B+ = Bk 7'?): ®) mO7( )
MR 1T
AH EFEREO) 10ml2[EA $#(2) 8mb4| &G KFH(Q2) Tm75|m AL B (3) 6m91
4H23H Ca) B Ha & . s
REERY A E T3 BH:pE T. EIE T
K ERE3) 28m98|iEiE H2E(2) 21m28| & 3E KFAHQ2) 20m31
4H16H Ca) 5 1 e . . ’
e E L e E T3 PP T
e Q) 34m81|tEH & A(2) 34m67| [ JF B E(2) 33m78|[ifd  SEHH(2) 27Tm07 [ =iAE ARAT(2) 17m84
4516 H (BT . .
JEI B R B T JEBG K B JEE 3 AIE T3
(&) Brid EETE 1085 A H 99 A5 (MNP T 59 1| FE 7K 43 55| P AT i 2 T 21 55| JE B K B 175 |REERS L7 5| H: 175
ST &) BrrTvr e 1] 995 | [E 12 57 5| 7K 43 55 WP 22 55| FAT Jii 2 T 165 /& Epg 13,5 |ReER 955 [ 955
(BT —Ak | EETE 51| WH:pE T 3T |E R E L4 (W H/ RER 8 P A it 2 T 5

JLBI GR:RZ3706%




TRAEE FFEHILIHREFRELHEERS [0]

55FIELD [354100] ;;iﬁ%%ﬁé ﬁﬂ Z;;zr
2022/04/16 ~ 2022/04/24 Be BB O% O OB RS BRME
BTEHHEE  SA A
BN R A
OB E OfE BE ORE
H A A 1 27 3z Afir 5 6011 e 8fir
A 23 B (1) % +100m TR 2%(3) 12.34[ P 0E(2) 13.21 /7 H WLIHEE®R) 13.55|[=U5 R hn(2) 13.76| KR £ (2) 1384|324 7(3) 13.85[ 1A BA{E(D) 14.22[fa4F Be3k(3) 14.40
J2:-0.6 ot g L ot HE[ ot FA 5 T3 BrEa
AH 24 () % 1-200m g 23) 25.02|5F EZ&EQR) 26.59|HAE Hh(1) 28.05|[EHS F£A(3) 29.76| ' HEAE®R) 30.40|5E4 FAQ) 30.51| LN #ETEQ) 30.64
JE:+0.1 ot GR[ it Bk HE[ Tl L
. )4 -400m FE HEQ) 58.89| M £ (3) 59.33| Mk E3(Q2) 1:04.56|EFT 22HE(1) 1:06.49|[f4T  F£H%(3) 1:08.63|FiA & JHAE®R) 1:09.13| 78 L B2 E(3) 1:11.10|) 1R FEFR(2) 1:11.23
ot GRJf: GR[HTFI 5 21 Bk A HEe A
o (i) 2 7-800m KALE FEQG) 2:23.88 |1 w5 ThE() 2:27. 84| RALR Q) 2:29.67 A EPQ) 2:30.54|fEk E3(Q2) 2:30.86[fa FEk(2) 2:31.25|F8 B2 2:31.72| 6 BHE(2) 2:34.70
25 L LUp5 {rsyi B A LEDR ot
o3 (i) 2 7-1500m . SEE®Q) 4:52.30| KALE FE(3) 4:56.20( 1L~ FnZE(1) 5:00.00 {7 w5 757(3) 5:00.47|15Hs FLIEQ2) 5:07.46| 1 H  BHFE(2) 5:12.49|Ek BE©2) 5:25.14|f@ A FERE@G) 5:27.08
ot LEDS 2 {rsyi Eip5 Tl L A
ioan )42 7-3000m T MEHR(3) 10:32.95|1UA () 10:42.35(ff Z87E(3) 10:47.51|H H #i#EQ2) 11:05.53 AR H HAQ) 12:13.03[Fk & AEFE®) 12:36.90| 75 L1 B23%(3) 12:51.75| Bk A 3E(3) 13:09.28
25 LEDS LUp5 {rsyi B A HE[y HE[E
AR 24 (1) & -100mH FEH LBEER) 16.50| & pk KHOB) 18.01|/E&6 A dk0(1) 18.57| NI f&HR(3) 20.68
JR:+2.5 L WL T Sl el
. MR A33) 1:08.10| ™Il 1&HR(3) 1:23.72
4/ 24H (1) 2z ¥-400mH . p——
i 49.28 | fil 1 LI =i B 54.13|%ERE 54.18| 825 54.99 7 b5 55.11| Fin 55.25
B % 2) RE FBO) R #&1m1(3) T ZE(1) [l A L4 (3) R FEQ)
4H230| ()& 74X100mR  |HE &SHEO3) B WLBER) ik @) FEAT Z2iE(1) FART Bek(3) JIA Z2{HME(2)
R OE&RO) FRE RE) & EIEO) KPE HH(2) ik L@ JINRE #EPn(2)
I 3(3) W EREE) RIR LW (2) ME Q) T AEHREB) AR FIHEQR)
ot 4:17.09|52 ¢ 4:20.73| FHa 4:36.41 |51 1 4:42.40
MR AR3EG) KA FE3) JINRE #HEPR(2) S = 2 )
4240 ()& T4X400mR  [BUER ERE(2) RAS (1) AR FIE®R) ik B3
R PEIEQ) FEAT ZRiE(1) ar 9k T I&HR(3)
T 2(3) HE B2) G %EQ3) AR Wek(3)
. . TA @) Im63[TTA Z MR (2) 1Imd5|#k ERE®) 1Imd0|JF % (2) 1m25
41241 (T8 2+ & bk " orl T L "
’ e PAA F1-(3) 2m70[ LA BAEE(D) 2m30
4/ 23A (8 e 1 m bk e o p——
AA24E (48 4o 7 Ak PPl SRFI3)  4m69(+0.9)|FHE EARB)  Am50(-0.D)|ILA ZEM2)  4m50(+0.8)| K% HFEMR)  4m42(-0.3)|#PfE mek(B3)  4m22(+1L.D|RPE HEH(2)  4m08(+0.4)[miH WL/HHRE)  4m00(-0.7)
it TR L v o A A D LED R t:
. )52 7= Y Byl SRFI(3) wmyxm3>ﬁ<$?%@> 10m10(+1.0)[TTA 22 fEmH(2) 9mMGOB)%@?%EE®) 9m44(+0.2)
it TR L v o T e L
. )42 R AT 1#(3) 9ImI7[HIES HfEQ2) Im74 |k FEPI(3) 9m02| Ak ,E;%(B) 8m86| H m 4 £(3) 8m12|Ff I jyz/f(:a) 8SmOS|UT/E (1) 8m07
it LEDS ot L t T L R LEDS
. ) e P AZE 1:E(3) 36ml19|HE 3~ EEG) 35m49[JHuE  #RIE(Q2) 30m88| 1 HF FnZk(2) 29m62| A e x HL(3) 17m78| B 4 A (D) 13m54
ot it LED ot A ELp
16| () g il S2PI(3) 41m69| H i 3~ EEB) 26m18 fM‘T Wek(3) 21m77|3TRE 2E(D) 16m34
ot it Bred b LEDR
. e f g 1;;%% FIESIP) 30m09
(f8) LB Dl 187 45| BE 104 55 [ rE B 51 | il L B 495 FAA A8 m | T 32| e[ 195 | FE kS L3 178
A A (18) et rov7 Dl 91| 78 5 | TR 45 55 | 8L 32| Fil L v B A A 20 5 | HERE 19 5| LpE T (=
&) 74—k [ 96 s | T L1 5 B 28 | T2 28 15| B 26 5 | P 5 T3 1555 | B e b 6.5 [fE LIpE T B

JLBI GR:KR =Gk




THAFE RFEBUXERHEPRE LB (0]

55FIELD [354100] ;Ziiiiﬂﬁ ﬁﬂ {ﬁ;g
2022/04/16 ~ 2022/04/24 B E W B EM A
BTExHEHE A A
BT E N R (LN
Ao E E WM RE
H A+ fiH ita 2411 3411 Afir 507 601z The 8{iL
4H23H (1) 1-100m KBz 3) 10.85| 5l AR KER(2) 11.35| ] BHEQ2) 11.43|=A #K(3) 114718 A —55(Q2) 1165\ A FHE®) 11.79
B:+0.5 i GR| Fi by T3 el RS AT ¥
lon () % F-200m K Bz 3) 22.19| K #Hrzn®) 22.69|FME FAKHR2) 22.82|ZEH K (3) 22.88| T BHE(2) 23.14[/ bk B5(3) 23.63|H4EF  ##(3) 23.68[fEA —E(2) 24.04
B:-0.1 L L T . LIRS K o GRS
1230 (4% 7-400m K A (3) 50.09|ZH HKR(3) 50.17|/NA A H(3) 51.69|THA HHER(3) 51.97|HAE (3) 52.32| LA AIHE(3) 52.T1|WEH B R (3) 53.27|#A&H —H(2) 54.57
TR L v B ot t: (i ot T (L O BB L
oan ) B 7800 Kug H#FH(3) 2:05.36 & 7k AE(3) 2:06.21 )5 H EXEAG) 2:06.65|H:4%  FHQG) 2:06.85|%H  FHfh(2) 2:08.52| FJII @&z Ar(©2) 2:08.95[ 1A AlI5(3) 2:10. 15| MIA ELAEH(1) 2:10.53
LiD L t FA G T2 5t 20 T t
. (7 F-1500m A BEREAB) 4:13.68|7E )11 #(2) 4:16.04|RA FEER(2) 4:20.10(P8 )& BE1(3) 4:20.25FEFT FRE(2) 4:21.38|AKA4F FEFN(2) 4:22.0T[HEAR FA2) 4:22. 75 E [ A(3) 4:25.68
it LED LEDo ARG T3 t P B T3 20 it
. (05 75000m ez HEH(3) 15:50.00| A4S FEFH(2) 16:06.70[#h7k FEAR(3) 16:21.39 5 M EKH(G) 16:55.72|F5 & B 1(3) 16:58. 19| AFF KEFI(2) 17:11.73[ A [E2) 17:13.65|{T K J5(3) 17:23.30
ELS EES 0 1t t A B .36 FABG T3 A t
AH24 R () %5 +110mH A RZE(D 17.13|)m #EZ2(2) 19.25
RS S il
45124R @5 raoomy | O 55.85(HIfk #(3) 1:02.56|FaAS 5-ER(2) 1:05.05| /& #EZ/(2) 1:11.85
b GR|Jt L B
Rasn —— IKe2z P(3) 10:00.71|fE% FE}(3) 10:16.79t54 1E A(3) 10:25.45 {1 FF 8 0:(2) 10:40.26|7&H  #EFH(3) 11:45.97
LLD LED 21 A t
L 43.44| FHa 43.87[¢ 45.11 | k5 T3 45. 12|11 0 R 45.51| FAA T2 45.71|85% 46.45 87 b 46.50
ATA BER(1) Ry B2 (2) A FLK(©2) fEaA —2(2) WA AE3) R KifE3) EH OBREEB) AR HRE3)
47230 (B 14X100mR | K FEZI(3) el FnKER(2) P #H(3) T BHE2) AT S2iE3) B 3(2) KEE Fot(l) EEHE K@)
TBEAR JEAR) fHE RKEQ) AR TRRK(2) PIE 4£(2) H R EHL(3) [ HEH3) A FE(D) TJE FEZ2I(2)
K #HZ3) T P ARR(3) EH RE3) IR BARE3) e B ARG3) AR EHE(3) /AR B5(3) HE(3)
ot 3:27.49| F#2 3:33.71| kG T2 3:37.60| {1 LI = 5 3:37.79|fE L 3:38.80| FHA T2 3:42.42 (10 BAE A B 3:43.30 e 5 3:45.85
/N HEAH(3) tHE "R AR —%(2) AR y5K(2) BEAR JEHARR) PO NP NG AT B 5E(3) EAR HAKREG)
4H24H | (B 14X400mR  |HAE =(3) Sl FATKRR(2) AR FHG) @k HA3) PR FER2) AR EE(3) el B AR3) EE K—©O)
AR THEK(2) Sy B2 (2) T BEHE(2) AR EA2) P L) R KifE3) WO AE3) PR HAR(3)
I K@) LA AIE(3) e Bt wEAR AEEG) ATE BER(1) RS HEH(3) i EHL(3) PN RARY
et = AEO) 1m80|%EH HrA(2) Im65 |23 FIA(2) 1m50
4A24R (18 J 1wk T L, I +
N, E<YE I CIPNV) 3m90| it () 3m80|#k F A (1) 2m80
4/ 23H (5B 1 1Em bk T T T
4724 R () B 1 & E bk A RHER)  6m35(+0.7)(FEk EMG)  6m29(+0. DIARE BEIRE)  6m22(+0.6) Ik RAREGB)  6mlIGLAHPINE EA(2)  6m06(+2.3)[*FH HEHEB) 5m73(+0.9)[HLF £(©2)  5m4l1(+0.5)|pk M (1) 5m29(0.0)
8L it FA S T2 A FA B T3 AFR5mS7(+0.3)| BE Y e it
1o E T JAEE BARG)  12m94(0.0)/NE JEAT(2)  11m96(+0.8)| il #EFH(1)  11m08(-2.0)
AR T3 FA B T3 L
vimn|  GpBrRag | oR OO 12m30| (P KH(2) m77| /MM HEHB) Bm76[ A i (2) 8mé1({EHE FEA(2) 8m59| AR EF HAR(1) 8m50[HiA EE(1) SmO7|[ LA BHEER) Tm33
(L F R L Ty T2 Tl L B FABS T3 26 g5k FA G T2
. TS g KHu(2) 31m67|A&RE A1) 22m74 PG f&(2) 18mb8| LA B (2) 18ml4|AA tH(2) 17Tm82 |1 FEAK(2) 16m83
T 20 FA RS T3 ARG T3 TR L R P 5 T2
gen| @mrace_g [KE EFEG 34m50|Fefik ZER(2) 2Tm30| LA BiE(2) 22m35| i KHE(2) 18ml4(fHAR E(1) 12m86
LiS FA RS T3 FA RS T3 T LES3
- B —%(2) 38m84|HfE #(3) 35m25 (P 14(2) 31m33
4716 H 8T L0 T " S T
(18) BFid FAb T3 145,558 1125 (225 1045 |F8 1L 75| A 44 5 (fE L 355 1L O RA A 24,5 | HTRE B 194
LA A (18) B1rIvr bin 91 |8 7T | L AT P B T3 46,5 T 39| T L B 20 5| B rd 195 FRaT 3 95
(#8) BF74—R  |FEbE T3 99,43 | 1L 28 iR 275k 21 O R 16,5 |8 1L R B 15,5 FAA T3¢ 6.5 TS 55

JUE GR: K& E08%




TR L O RBAEETEHER S TR LB AR [22351704]

1 B NIy s EHE B g
ke EgtH [354080] Ay LHHE  RH EE
2022/04/23 ~ 2022/04/24 B W% OB OB B B2

BCExHEHNE R B2
BOR E M B R BE
sk B AT pHE g
H A i H L 2{ir 34 4 54 6{ 5 8{r
AR £100m JIKE 3X75(3) 13.4[ K5 2(Q2) 14.0|FrA ##i(3) 14.0{7T87  H9°%(2) 14.2 FEAHR(3) 14.2[3 EAEQ) 14.3|AH HE@) 14.538H #52) 14.5
JR:+0.1 FHBEAL FER R AR B A /NEF R FHBEAL FE AR /INEF s R e
AF24E 4:5-200m JIRE 3C75(3) 2797 A HFI(3) 29.3|NH MEQR) 29.5\0 B g x(2) 29.6|F AIEL(3) 299 Q) 30.0[drE & k(3) 30.3| M (1) 30.9
JR:+0.9 FHBEAL Bt A% /INEY s /NEF R FEBEAL R AR T R AR FER R AR
A 23 L F400m CEIREFEIO) 1:06.2[ HE &k0) 1:08. L[l 23 %(2) 1:08.5[814 K@) 1:08.6) KN HEE(1) 1:10.0[3T B %E$5(2) 1:10.6|1E 7] 1#%(3) 1:10.9)/NP6  BLBA(3) 1:12.3
FEBEAL T R AR /INEF s /NEF TR R FEBEAL T P R AR FHBEAL T P R AR
A5 24 L F-800m JEH - FEHREQ) 2:33.6|BcH FEAQ) 2:34.7| 5T HRE®G) 2:41.9[/h78  ER3) 2:45.5EH B1-(3) 2:49.1[=R M #jFEER) 2:50.5(Hik =N(3) 2:53.3| i fE(2) 3:03.0
?%{Sﬂ%w%}& TR EAR FHBEAL T P R AR FHBEAL TR B FHB R EAR TSN
4A23R 4 71500m JiLE - HEIRQ) 5:10.5| KA (1) 5:14.0[BL ?ﬁ@ 5:25.4|2 [ #HHEQ) 5:38.5|®E =) 5:51.8[dk1 %2 6:12.2
+ﬁ{ (T%?JJ( s E—EEF??%‘& i f%il%bﬂj%*ﬁ T S E AR /NP AR
11:48.8[ % H(2) 12:02.1[ 57 12:22.2| % 2NE) 13:57.7
e #F000m P ey SR
1A 23 4-100mH(0.840m) 19.6[#1L FEFEG) 20.6|fHH MLHEE) 213 BRG) 21.5| AR k() 22.2
JR:70.2 FHBEAL R e T A R AR FHEPEE R
LA 24E e 400mH0.762m) %lﬁf ﬁ@% 1:18.0 ?f; Hﬁé(s) 1:23.5 hﬁaﬂsﬁdg?(i) 1:25.2 M%ﬁ%%&k(? 1:29.2
JNEF T3 e SR T A i e
?%JKSE—EJT& = 55.1 ;%K;I}lg%& 57.2 ;%m%gé 57.6 %é)le%&ﬁ = 58.2(/INBF HH AR 58.4
TRA FhE©3) A KA i LHE3) LEZE ) KHE FT3)
451231 42 F-4X100mR JIK 3CT5(3) KE B(2) PRI E3(3) . BASER) WH B#EG)
M AE(3) WA A1) HREF RE(2) KB HEA(3) WE Hd%(2)
ik RHEQR) M B HHE #EE52) FEE O052) AH BED
FEB R 4:32.6| G- B AL 4:38.9|F 50 S = 4:44.2|[E R 4:52.8 /NIy HH s 4:55.7 TR 2 MR 4:56.1
E#] (&) KE B(2) W #EEH(2) BH On52) K FHi+3) PRI 3E3)
4] 24H £ F-4X400mR KN ERE(1) B FER2) W KB KEF HEA(3) WH AER) T L)
it EAER) AR HQ) ANPE BLR(3) . BASER) el ZEZR2) IR K 2)
JIE 3T5(3) AH KED) WE KB % FErE(2) E H9%(2) PP B2)
HE Z2A503) 1m20 BEH O5(2) 1m10
e PE T L@ AL
45 23H LBk % 4O 1m20
JERR AR __
1A 24T P Eg[f%%@ 4m28(+0.5) qa:r_i ?isﬁﬁg%% 3m98(+1.5) ﬁ?i;ﬁg 3m95(+1.0)
47123R LT R B ﬁﬁﬁ(? 9m85(+0.4)
_ T A
AF23H LR L.000ke) ﬂ)g 1’&@ i 8m03 :r:rﬁ-\‘j@ﬂ@) Tm75| FEQG) i 6m94| K %E%ﬁs) 6m75|7K B jahjé?(e») 6m57 | = A jﬂ%@) 5m62 | — i z‘iﬁ%m 5m03
iggi%k;(g& 22m86 ;gﬁggw 21m55 ng EH*J%%;SX 13m52 ;JT}%JTE#QK 12m80 Eifﬁr%(l) 11m45 S Ea—
1] m S g m — UIF m 1R i m AN I m
PR R0 | g e TR 1 NI B T
AH23H LD E6008) KH FIG) 3bm51{ R £(2) 29m58| B A fe3(2) 24m0d|8F RA(2) 22m96| LR ZEMf1(2) 18m25| =i ZH%(1) 16m65
NN FEBEEIR JERR AR FH P 3 AR JERR L NI R AR
el E303) 16334
FHPEE MR
45 23H o DNF(+0.1)-1m20-NM
~24H ES R 30.4(+0.2)-3m34(+0.7)
22m09
2:59.5
LB O FEB AR 1165 5B B e 813 |/NEF H AR 67 5 | T30 P 3 AR 66 13| JE R R 55.5 4% | T 1 R iR 3541 |/BF H T3 AR 2655 [V E L E R 13.54%
e A LF LTI D TR 1014 %:ﬁhl%bkﬁh 61 | TP E AR 38| TR P A AL 355 | /NI FH R 355 |JE B E AR 25 1 |/NBF T A 13 [ BRI A 135
Lt 74— VRDES /NET FH R 32 |k A 30. 545 [rmmmete iz 2041 FHRB AR 158 e Lk 13,587 [/ BF T3 133 o6 s 455
JLBI GR:KEXFCHk DNF:& P IERE NM:GRgk7e L *TL: A #5732




STAEE LD REFEFHEXHRE R ERASE LB RS [22351704]

SEEiE BB [354080) bT v ERE R
2022/04/23 ~ 2022/04/24 o e e
BCxHEHE R B
ROk OE W OB Rk B2
sk E MR ik e
A fiH 1 247 34 4fir 54 6/ 7hi 8fir
AR 23H %1-100m [T ) 11.3[ AR EZAQ) 115t KZH3) 11.6[#13 H@3) L7 NEE —1R(©2) 117|683 #=H(2) 11L.9[RBFA E—(3) 12.0|/AF HEEQ) 12.5
J8:0.0 /NBF T2 AR FEREBIR AL /NBF T2 AR FERERIR AL TR TR /NBF T2 AR B AR /NP AR
4H24R %1-200m I #F2) 23.0[1L7E HiA(3) 23.6|HJF BEQ3) 23.8| &l KZHR(3) 23.9| &l HH&(3) 24.2|AE HEHEQ) 24.3| A JEH(2) 24.4| AR BE BEEHEG) 24.5
J2:0.0 TR L /NEF T2 FHEREEIR L /NEF T2 FHEREBIR AL /NP AR FHERERIR AL B AR
2 57400m AR BLO[HE FE() b4.0[ &l THE®) 55| AH Ek() 54.8[&JF J1T5(3) 55.8[HIF E-H2) 56.0[ AU FFF-ER(2) 56.3[ A HEK(Q) 56.3
TR L FE T FEREBIR AL /NP AR FHEREEL FHEREBIR AL FE TR TR TR
AH 24 2 7800m EARJI(3) 2:01.7|F 2 #H(3) 2:06.0| =H #(3) 2:06.2| 11 f5&K(1) 2:06.9|528F Fnsst(2) 2:08.0(F fHEFH(3) 2:08.9| A JEE(3) 2:12.4|H B EHI(3) 2:16.5
FHEREBIR L FE TR /NBF AR FEREBIR AL FHERERIR AL /NEF R T2 TR VG AR TR L
AR 23H 5 71500m EARJI(3) 4:00.9 )3 F —(3) 4:13.9| =H 3w3) 4:25.5[{T88 19(3) 4:30.1| /B THERE®) 4:32.1[ 8 FHAQ) 4:32.4|FF 5 HEFH2) 4:32.8 1T #iA(2) 4:33.3
FEREBIR L GR|F=HB MR E 2 /NBF AR TR TR VG AR /NEF R T2 B AR TR R
A5 24 5 75000m mie e Q) 16:33.0| K4 ) 16:38.3|fAH HE(2) 17:14.8| =77 B 17:39.7 A YEFA2) 18:49.1|HAT BLIE2) 19:04.2|3L7k  EifsH(2) 19:08.4
FHEREBIR AL FHEREBIR AL FERERIR AL /NBF AR e AR B AR /NBF AR
[ BEA(2) 18.0| KM f#H.(3) 18.3 S0 T0)) 18.6| KT FAFE(L) & oK) 21.2|HBH SRHE2) 21.9
Py BE10mH(L.067m) | FERIS Sk /N L *TL TR TR AL TR AL T T
JA:-0.1 PE —1R(2) 18.3
TR TR *TL
KEF KHHEQ2) 1:03.4|/hF8 HH3) 1:03.5 (A #A(3) 1:04.2[E5 #8Q) 1:04.5| KM fEHL(3) 1:04.9(HH  &E2) 1:05.8|FA UH5(2) 1:07.7[ 1Lz 15(3) 1:09.0
wnoan| B raoomHO.o1am | T ARSI TR TR /NBF TR FHREAL /NBF TR T TR ERGITIHE ST /1B P
[} 2PN H6) 1:09.0
/B AR
wsn| B ra00omscootam |V HKG) 9:59.7[HJE =) 10:05.0( Al BEFE(3) 10:23.2| =7 B 10:48.1|F fEFH(3) 11:06.2| 8 7 A2 11:07.8[ AT A (2) 11:16.2| 220 Z83K(3) 11:32.1
) ?%Bir%iﬁjz‘Jf 5 F I AR FER /NP AR /NEF R T2 /NEF R T2 TR R FHEREBIR AL
) R HEEG) 25:33. 7[R H Fnfg(2) 29:00.0
R BES000mY T S e VB i T3
JINEF T3 44.3| FHB AL 44.6|FHER 46.4| B ke 46.5| T T ¥ s 48.1|/NBF F A 48.8
I 3EHE(3) B (D) B K—(2) AREF H—(3) Ve B(3) S HRH2)
471237 B-4X100mR T8 HiE) il A AIR(3) il A M E(2) HA HEIR2) A JHA(2) KNE EQ)
il AZRR3) A B A(2) ES 6! ARG Rk (2) P FEQ2) drd KHE(3)
BB BEER(2) B BER) TR AR ASE PEEQR) WNE Q) FAT HE()
FEBIR AL 3:36.4|FHF TR 3:39. 1| FHp pAR 3:39.3|/INEF T ¥R 3:44.5|/NEF FH AR 3:48.7| Bk AR 3:56.5
B BEEB) N E-RR(2) P EE(3) KHA fEHh(3) I HH2) HA HER2)
45240 5 7-4X400mR R EAQ) AN FBFB) I #TE2) A FEEQ) NE B ) ARE HEEO)
KEF KHE©2) R FERQ) EIR B AR IRA(3) [} 2PN H6)) KREF EH—3)
Im‘J;tK E?i(@) :;)é H(3) &I TIHE) AR B(3) =JF G A 4&3)
f— LN Im70[BEH 12(2) 1m70
s PEARE | e
A2 - TEJI] PEE(2)  6md7(+1.8)|HI 2Hi(3) 6m12(+2.2)| K F #HE©Q)  6mll(-0.4)[AREF F—3) 5m66(+0.2)|[A #EQ)  5mlsH1.0)| K 3(3) SmlIC+1.D[HEM SFE(2)  5ml10(+0.3)[AFH WHE(3)  5m05(+1.1)
/NP T2 AR /NEF TR 2a6m08(-0.0)| RISk K B AR TR L TR TR TR TR TR L
A5 23 5 B FEA EIRG)  13m52(+0.) M) $E2Q2)  13m30(+0. 9T E+H()  12m56(+0.2) | 1EHHE(3) 12m46(-0.2)[FTH #HE(3)  10m63(0.0)[Fal #&3k(2)  9Im99G+0. )| HAT AL 9m97(0.0)
) FEREBIR AL GRI/NEF T3 FHEREBIR AL /NP T2 AR FHERRE L B AR TR TR
1230 |  BAALEG.000ke) A HEFN(3) 11m13[ -/ BEER() 10m87 |#E i #Aw(2) 10m54 | Hi . —a(2) 8m65| K BR(2) 8mb8| A (N (2) Tm94 % FHEARHR(2) Tm37 |2 A (1) 5mll
) RS FHEl TR JER AR /NP TR /NP AR ) E ) E /INEF AR
woan|  Brmmeasme | A EFG) 36m35| )5 AaAi(2) 31m64(BEK H2(2) 25m37 | M) 24mba| % HEAIEQ) 17m05
) FHEREBIR AL JE B /NBF AR FEREBIR AL 7)1 s
P BEK BE(2) 16mo1
4H24R HAofne #(6.000kg) /J‘E?Eﬂl'i'}*i l I
AR Broneoe | BE AHEG) 55m4l|AER ACi(2) AImA9| 5 A5 (2) 40mOT7| HJF —(2) 38m21 | R IHE(2) 30m86[ A U15(2) 28m90| LA HHAK(2) 2Tm69|7ThE BIHR(2) 27m65
TR GRS E JERE AR /N7 TR s SR FE R TR JERE AR
MR —a2) 3071 M Z284(2) 27025
wA23 /NBF TR FHREEIR AL
~94R B\ R 12.4(+0.1) 12.5(+0.1)
5m53(+0.2) 4m36(+0.6)
8m65-1:00.9-DNF(0.0)-38m21-1m50-5:26.5 [ 7Tm28-59.9-22.8(0.0)-32m87-1m30-5:32.5
B FHE O 5 s 196 47 | /N [ T3 kK 13150 | T ¥tk 74.5 43| /NBF AR 6045 | T E £ 58 4 | Bt £ 355 [JE B £ 275 | TR AR 145
ESEAREES B1FFv IO =3 i 140 47| /N T3 s 86.5,5 | B E AL 545 | T T3 mkR 50.548|/NBF AR 415 | Bt R 20,45 | FEHBTE % 6.4 | T e 3L
BF74—VROH | TR 495 |/INEF T3 AR 3T E B R 278 | TR T iR 24,5 /NBF AR 19 s | Bt i % 1553 | s FE AR 1253 [ )1 kK 9.
JUBI GR:AZ2Fcdk DNFS& ek NM:Gtgkie L *TL:AS 7L




DA ERZN - ZAL M Em S e RS [22351703] b7y R KR R
HEBTE ERSAEMIBEE [353070] RS B o
2022/04/23 ~ 2022/04/24 BTEEWE i z%—ari
BOR E W R ORE &M
AL ENE RS &8
S
XSS FiH 17 21 3 I 51 [ [Zia 8fir
A 240 FAb7100m W ) 1381 H=°(3) 14.07| 1Rk ZERE(3) 14.20 {0 1HEWE(2) 14.56 | FRFH(2) 14.84| EH FH4ER) 14.87( = HAEQR) 15.56
1.9 KHEREPE RHERE # RHEE # # AL
. e 100mOP WA A BARCLO[IT RAG)  BSCLO[EE B@  [40CLOPKE 3550 410CLO[AM LAQ) 1491009[&T #5@)  14.96002)[HE HP@)  16.45(0.2)
B 27 ] # # B L ) |2 i RHEERPE
AF 23 e 7-200m R BR(3) 2781 HR@) 28.83[ILHR ZEREB) 28.97 1K FA(3) 29.84[ EH FHIEE) 31.06
JA:-0.1 PANECSES JRHERRTE # HEEEPE #
A 241 E A F400m ;mji PIHREB) 1:01.09 gi HHi(3) 1:13.69
K f«g/,<ﬁ _
A 241 El A 7800m ;ﬁ;*fs H1(3) 2:31.00 %% EZEE0) 2:33.58
1230 EAb o7 1500m ij#iﬂf;@) 4:50.17 ;ﬁ;% H1A(3) 4:58.09 EJII TEA(1) 5:15.04 ;rg 3 +-(3) 5:21.70
SR : : :
. e 1500mOp %E‘ EHSIRE) 4:51.36 %g A 5:20.93 [?j—;%l 1) 5:47.30
Af 24 AL £ £-3000m iggﬁ;(a) 10:30.14 {iﬁs SPI(3) 11:25.38
PNV H T
wpiosp | BAELFL00mHO.810m) VEAS SPIAR(3) 15.28 iy OMEE(3) 16.96 |5 )= HL32(2) 20.79
JA:-0.2 B # R
1230 | RAbA 1-400mH(0.762m) Eﬁ FIARE) 1:04.96
4523 B A& F5000m :)J:k HHEEEQR) 26:08.88 ;uﬁ 5 2) 28:07.99
# 51.94 | KHELEPE 54.22
ks DEER) R L)
48230 b 74X100mR PEFT SFARE) S FEIR(3)
AR ZERE(3) Bk FANQ)
W SRAK(3) HHE H=R)
R 4:23.29
IR ZERE(3)
45241 At 7-4X400mR FEBT 424E(2)
- EEIER)
Pk PIREG)
HT - F =3 — ] S =4
AA23E R i};mj K@) 4m84(+0.3) :;g Ijﬁ;m(z) 4m68(-1.4) :}.l(Ll-' SRK@E)  4m57(+0.6) ﬁii%;zy@) 3m31(+0.4)
af2an|  RdbkT R i’im FARG m7AC0.D)
18230 | Bk 000k S{ﬁ KHE3) 10m27 Eﬁ (1) 8m60 E?XF—J HETH(2) 8m14 E;}; #1(2) 7m49
SH20R| eI L000kE) S(ﬁ K (3) 23m97 i}sz HAk2) 18m68 i}i‘m 75 R E(3) 13m51
win|  BlkFoee—g (A KHEG) 16m85 | ERi#(2) 14m14
(4.000kg) 7}‘“)‘( 7{'“)(
T T %ﬂ(iﬁﬁ Wi(3) 32m34 gﬁ #ETH(2) 29m77 ;g IHH?E@) 21m70 ;;g I?ﬁ@) 21m30 Eﬁ HE(D 20m34
JIRY DEE(3) 35115
ﬁ(,
Byl IS NE T i
Tm84-28.33(-0.8)-4m50(-0.2)-27m78
2:42.18
Z # 19280 | R HERERE 58 [ R 364 | ks L 204 | R 4 16,5 [# s ily 154
A A Rtk v #K 11858 | KRR 535 | R i Al 16538 | =R/ H A Th #p L 25
Rtk 74—k [#k 6641 | K1 293 | #kps L 185 [#R A= 8.8 | KRR 5AL




DA ERZN - ZAL M Em S e RS [22351703] FT L RE K
HEHT A RS EMB L [353070] RS B o
2022/04/23 ~ 2022/04/24 ri Eg # ‘#u 3 i; z%—EE
Bk OE R OKE K
AL ENE RS &8
s X fE B P
H A+ fEH it 207 3 afr 5 613 [Z5a 8fir.
A 240 £4LBF100m PR AL 1139 & A aeE(2) LL70|5H BEREI(1) 11.86[ AR T #H(2) 11.98 K% #iH Q) 12.09|'E A HEIR(2) 12,132 BAEBK(2) 12.27|KH: #Ta©) 12.49
JA:+0.1 # L # RHEHEE RHEHEPE RHEHEPE AL s L
BRI FEAQ)  11.52(+0.40)| 263 BG)  1L70(+0.4)[fREH BERQ)  11.97G0.0)|H1 A Hh(3) 12.02C1L.D[&RH HWEQ)  12.08(-1.1) A AER) 12.11CLD|FR HAG) 12.18(-1.1)
4724R % F100mOP L i PR L2s #* i o
i s AQ) 12.08(-1.1) BEA Fth(2)  12.18(-1.4)
IS} #
AH 23 L% F200m HE FEKEG) 23.83[ B BEA(3) 23.86EHF A2 24.41| (Lt BEFE(2) 25.27 (i AEE(2) 25.55 R A (2) 25.87[RH MW E®O) 26.03[fR% H(3) 27.03
Jil:-0.6 H # L AL AR L R Ak £M
A 241 AL F400m EHhE FERO) 53.09[J H HEEL(2) 57.25( (LIt ZE7(2) 57.93 i Kiifi2) 58.33 [ 1A (2) 58. 7TL[ATH X(2) 59.01 (BTt Hh £ (2) 59.59
H L L # # R R
A 241 L F800m E 0 2:01.45 (AT ERE(D) 2:08.42 (A A~(1) 2:16.33[AiTH #R(2) 2:18.76 |4 S&48H(2) 2:18.81 |4 FeA(1) 2:23.65
H # ESiNeR RHEEEPE # ESiNeR
23 H L5 7 1500m B SNHE) 4:05.72|K4%  Hiak(2) 4:14.93[ 2 AL HERK(1) 4:27.65| M E1EQ2) 4:30.04 (77 HEE(2) 4:33.20| K47 (1) 4:40.95 7245 [ELRH(D) 4:42.95[ KR 5 N(2) 4:47.67
FEHRE # # HEEEPE ESiNeR FER T A HOtHE
23 H 57 1500mOP RO AE)) 3:58.91 HFE #E(3) 3:59.86[fx A (3 4:0L11|7%H HEQ) 4:05.62[73H (1) 4:08.78| L H &R (1) 4:09.11 [EIR HHE2) 4:13.77(88H Q) 4:14.05
PExt # iP5y iP5y [Py [Py [P [P
AR 2R AL 75000m FBF BEKR(3) 15:26.30 %5 A AiH(3) 15:56.87 [fibk 1z K(1) 16:15.27 =4 IH2) 16:47. 15 R {E15(2) 16:54.95| A0 A(3) 17:17.69| Kbk 75(2) 17:36.35| AT HEZE(2) 18:31.14
EHRTT ERTE # # R # ESiNen RHEERPE
afosn| BT LOmIL06Tm) (FEA FH(2) 17.23
JE.:-0.2 #H
47238 | EALB T-400mH©.914m) ;’i}% FERE) 1:02.05
) - HFR #t3) 9:15.84| R #H(3) 9:46.28| 54k i) 9:55.14| 2 A Hi(2) 9:57.93|FEIL A A(2) 10:55.45|HLH Y(2) 12:18.27
4H24H | £ALB13000mSC(0.914m) pre # SR H BT AR EWEE
123 F AL 5000m A ) 22:41.22(BPF PER(G) 23:15.65[ 0K RA() 23:21.38[ VAT HEEQ) 31.32.13
# K K KEERRE
#* 43.55|#pd T 45.90 | A% i 51.79
S5 SR (it #E(2) RS FEEQ)
44230 $AL s F-4X100mR kA FEE HEBA(2) LR FER(L)
iR (1) Ak FR) Y 75(2)
S BEAE®B) Eib Q) FEHEE A
# 3:44.60| A5 4:18.95
E]-- 7 FNC)] ks #EEG)
45247 FAb % 7-4X400mR e Kif2) AR HEkaQ)
IR A (1) o R (1)
B A(2) N EHER)
vima|  winrwas (0 FEO 2ms0
41238 - AT HHEQ  6ma7TGL)| BRI FEAQ)  6ml7(+O.D[#EI K1) 6ml13(+1.2)[/KH: #AQ)  5meIGLI)|UA BEQ2)  5ml9G+1.2)[FE BEEK(QR)  5ml4(+1.1)
)w;#_%%ﬁé # # L L P
af2an|  RARB TR ﬁi‘” HEAQ@)  12m70(+1.8)
47238 | RALE THIHLI%(6.000ke) EW f® 12m30 ;% |'j<§(3) 10m51 i;-a HRE) 8m63
47248 | RALE T MIAE%(1.750ke) im f® 25m83 E*;’ IW\“) 2bm52 i;-a WHRE) 23m32
ihoap|  EEB g EIER) 34m86| & ka 15(2) 15m61
(6.000kg) %:)“( ﬁ?‘%ﬁ
1 5o A K2E(3) 40mO1 [ Eiff  HA(3) 3Tm58|FHE JHEL(2) 34m64 5 H ORI 30m58 (AT fX(2) 26m37
4523A FALE 100 #(800g) BT BT o P SR E
# 219,85 [#kpsH L 864 | R T 4 544 | FHERRE 524 | Bk A%l 28 [ R 195 [ B LA
A A #* 169 4 | EHRTT 5L 54,5 | #KPS L. 45 53 | K HERRE 4053 [FRZE 1353 | R/ HOEHE LA
RALHF7—AF_ [Fk 504 | ks L 41| E M 185 [Hsily 1558 | KELREPE 125




